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15 나눗셈 계산이 맞는지 확인하기 C
4-1 � 곱셈과 나눗셈

6

12 ) 7 6
7 2
4

   (나누는 수)×(몫)을 계산한다.

① 12×6=72

   (나머지)를 더한다.

② 72+4=76

   (나눠지는 수) 76과 같은지 확인한다.

③ 나눠지는 수와 (같으므로, 다르므로)

   계산 결과가 (맞다, 맞지 않다).

6

46 ) 3 1 5
2 7 6
3 9

① 46×6=276

② 276+39=315

③ 나눠지는 수와 (같으므로, 다르므로)

   계산 결과가 (맞다, 맞지 않다).

8

37 ) 2 9 8
2 9 6

2

①  

②

③ 나눠지는 수와 (같으므로, 다르므로)

   계산 결과가 (맞다, 맞지 않다).

7

29 ) 2 0 3
2 0 3

0

①  

②  

③ 나눠지는 수와 (같으므로, 다르므로)

   계산 결과가 (맞다, 맞지 않다).

1 1

68 ) 7 4 8
6 8
6 8
6 8
0

①  

②  

③ 나눠지는 수와 (같으므로, 다르므로)

   계산 결과가 (맞다, 맞지 않다).

1 2

75 ) 9 3 6
7 5
1 8 6
1 6 0
2 6

①  

②  

③ 나눠지는 수와 (같으므로, 다르므로)

   계산 결과가 (맞다, 맞지 않다).


